
（別紙３）

～ 令和7年1月13日

（対象者数） ２７名 （回答者数） ２０名

～ 令和7年1月31日

（対象者数） 6 （回答者数） 6

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

・季節限定になりますが、夏は園庭でプールを使用する

　ことができるので活動の幅が広がり、子どもたちにも

　楽しく取り組めるよう支援を行っております。

　普段の活動でも園庭を上手く利用することで色々な

　活動に取り組めます。

2
・職員が積極的に活動等に参加し取り組むことで子ども

　を巻き込みながら、支援を行って行きます。

3

・子どもや保護者からニーズを伺い、実現させる為の方法

　を検討して実施していきます。

・すみれでの様子が保護者に伝わるように定期的に写真を

　送信しております。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

・外出をしたり、施設内の他事業所の部屋を借りて落ち着

　いて過ごしていただけるように工夫しております。

・感染症が疑われる症状がでた場合も、個室で職員が付き

　添い対応するようにしております。

2
・施設内の他事業所の部屋を借りて静かな環境で宿題や

　個人活動に取り組んでもらっています。

3

・今後も引き続き公園や図書館の利用は行っていきます。

　公共交通機関の利用や地域の公共施設の見学等の活動

　プログラムを検討し地域の方を巻き込んだ内容を提案

　します。

園庭があるので体を動かしやすい環境である

・天気が良い日はできるだけ体を動かせるように園庭

　で遊びやスポーツに取り組めるように職員が働き掛

　けています。

明るい雰囲気

・職員同士のコミュニケーションを大切にしています。

　みんなが笑顔で支援できるような環境作りを意識して

　います。

・言葉も気持ちもネガティブな表現ではなく、ポジティブ

　な表現にし子どもも職員も楽しく過ごせるように心掛け

　ています。

多彩な活動

・活動内容について職員間で意見を出し合い子どもたちが

　楽しく参加できるように工夫しております。

・固定化しないように普段の活動から行事まで合わせると

　６０以上の内容を提供しております。

地域との関りの少なさ
・積極的に地域のお祭りに参加したり公園や図書館を利用

　しておりますが地域住民との関りを持つことが難しいです。

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

室内のスペースが狭い
・曜日や利用人数によって異なりますが、狭いと感じる

　ことがあります。

支援室の環境整備

・来所後、自由時間を過ごしたりおやつを食べて過ごした

　りする子どもと宿題に取り組む子どもが同じ空間で過ご

　しているので集中できません。

令和7年1月21日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

令和7年2月5日

○事業所名 すみれ

○保護者評価実施期間 令和6年12月13日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表


